Комплект ЗВУКОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ для записи  звука или иных задач подразумивающих на выходе смикшированный стерео сигнал:
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Портативный стерео-рекордер TASCAM  HP-P2. Выход на наушники (6.3мм стерео джек).Интерфейс FireWire для передачи данных на компьютер. Поддержка для применения с HDTV.Время работы от стандартного набора батарей – 5.5 часов.Балансные микрофонные входа на разъемах XLR с фантомным питанием, ослаблением уровня на 20dB, и аналоговым пик-лимитерами; Небалансные линейные входы/выходы (RCA).  Встроенные микрофон и динамик для возможности интервью «за столом»; Контроль аналогового уровня позволяет работать с прибором, не контролируя индикаторы. Синхронизация: Вход тайм-кода SMPTE/LTC на балансном разъеме XLR; Запись временных меток для файлов Broadcast Wave со входа SMPTE; Функция Chase по входящему таймкоду SMPTE.
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Микшерный аналоговый пульт Yamaha MG-12/4. 12 входных каналов, 4 моно мик./лин. входа, 4 стерео лин. входа, 6 высокоточных микрофонных предусилителей, Insert I/O, 3-х полосный эквалайзер, фильтр ВЧ на каждом входном канале, светоиндикация переключателей ON (ST buss assign), PFL и переключателей фантомного питания.
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Микрофон - пушка SENNHEISER MKN 70-1 Универсальный микрофон для внестудийного кино-, видеопроизводства, радио- и телевещания. Микрофон типа «пушка» построен по принципу интерференционной трубы, что обеспечивает превосходную направленность при небольших размерах. Микрофон Sennheiser МКН 416 имеет высокую степень подавления обратной связи и отличную разборчивость при передаче согласных звуков.Особенности микрофона Исключи-тельно низкий уровень собственного шума, высокая чувствительность, бестрансфор-маторный балансный выходной каскад, лёгкий цельнометаллический корпус чёрного цвета (матовый).+подвес, ветрозащита, бум
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Радиосистемы  G2 evolution SENNHEISER - 4шт . -  комплект приемник – передатчик. В мобильном РЕК-БОКСЕ. Система идеальна для звукозаписи в самых различных ситуациях.  Очень маленький поясной передатчик,  имеет девять банков частот с четырьмя непо-средственно доступными песетами. Готов к немедленному использованию. 
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Петличные микрофоны Voice Technologies VT 400B/О – 4шт.- обеспечивая прекрасную передачу звука и сохраняя его четкость. Данная модель разработана для работы на телевидении, в театре, при съемках фильма, публичных выступлениях и в системах звукоусиления. Встроенный фильтр дает высоко эффективное RF подавление. Кабель петличного микрофона - мягкий, прочный, влагоустойчивый, имеет первоклассную изоляцию от шума, трения, шуршания.
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Наушники SONY MDR-7505 -2 шт. - обладают прекрасными звуковыми характеристиками на всем звуковом диапазоне.
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Антенна SENNHEISER А 1031-U -2 шт. + стойки к ним
8. Сплиттер SENNHEISER АSP 2
9. Усилители радио сигнала (бустеры) SENNHEISER AB 3-B -2 шт.
